2. zápočtový test z KMT/MCH 1
Časová náročnost: 40 minut

Maximální počet bodů: 10

1. příklad – Výpočet dvou zbývajících kinematických veličin z trojice rychlost, dráha, zrychlení ze zadané závislosti jedné z nich na čase pro přímočarý pohyb, nebo analogický výpočet pro případ pohybu po kružnici. (2 body) 
2. příklad – Výpočet na rovnoměrně zrychlený/zpomalený pohyb pro přímce (2 body) 
3. příklad – Výpočet rychlosti a zrychlení (tečného, normálového i celkového) dvourozměrného nebo třírozměrného pohybu zadaného parametrickými rovnicemi souřadnic (3 body)  
4. příklad – Práce s kinematickými grafy (na podobném principu jako předchozí testík)  (3 body)  
Vzorové zadání
1) Závislost zrychlení na čase je pro pohyb po přímce dána vztahem a = 3*t + 2. Stanovte závislosti rychlosti a dráhy na čase. Dále určete dráhu uraženou mezi 3 a 8. sekundou pohybu. Jaká byla průměrná rychlost v tomto časovém úseku?    
2) Automobil jede rychlostí 
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 a začne rovnoměrně zpomalovat tak, že během 10 sekund urazí dráhu 150 metrů. Určete jeho koncovou rychlost a velikost jeho zrychlení
3) Závislost polohy hmotného bodu na čase při rovinném pohybu je dána vektorem r = (t – sin t,1 – cos t). Určete časovou závislost vektoru rychlosti, vektoru zrychlení, velikosti rychlosti, velikosti celkového zrychlení, velikosti tečného zrychlení, velikosti normálového zrychlení a hodnoty poloměru křivosti trajektorie na čase.   
4) Bod se pohybuje podél osy x rychlostí o průmětu 
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 (viz obr. a, resp. b). Za předpokladu, že v čase 0 s byla poloha bodu x = 0, načrtněte grafy závislosti průmětu zrychlení 
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, velikosti zrychlení a, polohy x a dráhy s na čase.
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